



Всемирный день гражданской обороны.

Ученики 9 класса совместно с инструктором противопожарной профилактики «Центроспас-Югория» приняли участие в увлекательном и познавательном Всероссийском открытом уроке культуры безопасности, приуроченного к празднованию Всемирного дня гражданской обороны.

Во время урока инструктор познакомила ребят с историей гражданской обороны, с видами чрезвычайных ситуаций и сигналом «Внимание всем!». Особое внимание уделялось таким важным аспектам, как организация эвакуации гражданского населения, алгоритмы действий в условиях чрезвычайных ситуаций и оказание первой помощи пострадавшим. Инструктор также рассказала ученикам о средствах индивидуальной защиты, способных эффективно защищать органы дыхания при возникновении опасных ситуаций.

Такие уроки играют ключевую роль в формировании осознанного отношения подростков к вопросам личной безопасности и готовности действовать в случае возникновения чрезвычайной ситуации.

Инструктор противопожарной профилактики ПЧ (пгт. Зеленоборск) Светлана Ушакова

